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YAPOKPITHZ- KOPYOOIPAMMH

Eilvai n vontr euBeia mov evwvel TIG KOPUDES Kol OLEPYETOL KAl ATIO TOUG OUYEVEG.
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TOMNOINPA®IKH TOMH

Elval ) topn evog katakopudou eSOV e TO ToTIoypadLkd avayAudo.




TOMNOINPA®IKH TOMH

ATOTUTIWVEL TNV popdoAoyia Tou e6adoug (avayAudo) Katd Urikog o evBeiag.

To 6edopEVA TIpOEPYOVTAL ATIO TOV TOTIOYPADLIKO XAPTN.

O katakopudog d&ovag tapouctdlel To VPOUETPO Kal 0 0pL{OVTLOG TNV ATIOCTOOT).

Mpocoxrj: xprOLHOTION|OTE idLa KALMOKO UKWV KoL VYWV
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Katookeun Tomoypa@ikrg Toung:

1.

KAlpoko Tourig= KAlpaka Yywv= KAlpoka
Xdaptn

2 NMELWVOUUE TO fewypadikod
[MpocavatoAlopd TG Topng

STNMELWVOUHE T XOPAKTINPLOTIKA YPAUUOTO
NG TOUNG (Tt.x. A, B)

>NMELWVOUE OAX T ONUEIQ TTOU TEUVOUV TIG
LoOUYEIG

EviWvouue katdAAnda ta onueio ue 6aon to
avayAupo
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Brjua 1° : Xapaén evdsiag ato anueio omov 9a dteAet n toun.
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Brjuor 2° : Znueiwaon touns ool wv e evdsia.
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TOMNOINPA®IKH TOMH

Brjua 3° : Kataokeun aéovwy oTo UIAIUETPE.
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° Brjua 5° : EUpeon UWoUETPOU QpXT§ KAl TEAQUS TOUTS.
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Brjuo 6° : Evwan onueiwy, oyt ue evdsia.
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EvoAdakTiko

Brjuo 1: AtTAWVOUUE TO YOPTi TIG TOMOYPOIPLKIIS LOG TOUTNIG KOl ONUEIWVOULUE TO UYOUETPO TWV ONUEIWY TOUTIC
UE TIC LOOUYEIC KOUTTUAES
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TOMOIMPA®IKH TOMH

Brjuoa 2: Tomodetouue 10 SIMAWUEVO PUALO TOVW OTO UIAIUETPE YO PTI KOl ONUELWVOUUE T
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Brua 3: ATOTUTWVOUUE TX UYOUETPX OTO YAPTI Kl atilovue TNV Tomoypa@IKN
EMPAVELX OMWE MPONYOUUEVWS
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